
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Тисульского района, обвиняемый в убийстве мужчины, который якобы распускал о нем слухи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Тисульского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2016 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании приятелей. Во время застолья они рассказали хозяину дома, что их общий знакомый распространяет про него нелестную информацию. Разозлившись, обвиняемый решил проучить знакомого. Взяв нож, он пошел с ним поговорить. Дома обидчика не оказалось, однако этот факт злоумышленника не остановил. Он обошел несколько адресов, где мог находиться односельчанин, а на обратном пути решил зайти в гости к сестре сожительницы. К его удивлению, разыскиваемый местный житель оказался там. Для мужского разговора он попросил мужчину выйти на улицу, а как только тот выполнил просьбу, обвиняемый ударил его ножом в грудь, после чего с места преступления ушел. О том, что потерпевший скончался, обвиняемый узнал от прибывших за ним сотрудников полиции. Полицейских и «скорую помощь» вызвала хозяйка дома, она же сообщила о подозреваемом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1113702>